

整治火灾隐患,畅通“生命通道”

我市将开展电动自行车全链条整治、畅通“生命通道”再检查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽消防救援部门了解到,为有效集中解决“生命通道”被占用、堵塞、封闭等问题,坚决遏制群死群伤火灾事故发生,我市将在全市范围内组织开展电动自行车全链条整治、畅通“生命通道”再检查。

据悉,这次检查将持续到9

月下旬。重点检查五类场所,首先是人员密集场所,包括公众聚集场所(宾馆、饭店、商场、集贸市场、客运车站候车室、客运码头候船厅、民用机场航站楼、体育场馆、会堂以及公共娱乐场所等),医院门诊楼、病房楼,学校教学楼、图书馆、食堂和集体宿舍,养老院、福利院、托儿所,幼儿园,公共图书馆阅览室,公共展览馆、博物馆展示厅,劳

动密集型企业生产加工车间和员工集体宿舍,旅游、宗教活动场所等。

小购物、小餐饮、小住宿、小公共娱乐、小休闲健身、小医疗(养老、福利)、小教学、小生产加工、小易燃易爆危险品销售储存场所以及新业态新领域等小型生产经营场所也在重点检查范围。

此外,如文物保护单位、剧

本娱乐场所、办公场所、培训场所、施工临时用房等公共场所,住宅小区、公寓楼、群租房等居住场所,厂房、仓库、物流仓储、家庭作坊等厂房仓储场所,也纳入了重点检查范围。

这次检查的内容涉及占用、堵塞或封闭、锁闭疏散通道和安全出口;安全出口或疏散门的安全设置;违规停放电动自行车或进行电动自行车充

电;未按照有关规定施划消防车通道和登高操作场地的标线、标志并设置警示牌;在消防车通道上违规设置障碍物,和妨碍消防车操作的障碍物;在消防车通道上违规设置停车泊位、违法违规停放车辆;违规设置影响逃生和灭火救援的防盗窗(网)、铁栅栏、广告牌等障碍物;在竖向管井、敞开式外连廊违规堆放可燃杂物等。

菏泽一小区挖掘车位资源、探索收费停车缓解停车难 34万元小区车位收益返还业主

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月19日上午,菏泽港湾新城小区物业楼内异常热闹,在这里举行的公共停车位租赁收益返还仪式上,2100余户业主开始领取近半年多总计34万元的小区公共停车位租赁收益。

当日一早,港湾新城小区的居民们便拿着自家的房产证,兴高采烈地来到物业楼内,准备领取小区公共停车位收益。“我家领到了170元,感觉十分激动,真没想到能领到这笔钱。”业主周保环高兴地边说边向牡丹晚报全媒体记者展示她领到的红包。

港湾新城小区有30多栋楼,均为小高层和高层住宅楼,2100余户居民,配建地下车位1700多个。随着私家车的普及,车位供需矛盾突出,停车难问题愈发凸显,车辆无序停放、占压绿地甚至消防通道的情况时有发生。

“由于我们小区原来的设计缺陷,地下车库升级改造后可用车位大幅度减少。地下车位‘一位难求’致使车辆进入难、停放难,业主意见很大,也给物业管理工作带来重重困难。”港湾新城小区党支部宣传委员胡学杰介绍说,2023年,小区党支部经过多次商议和调查研究,邀请相关专家现场论证并设计改造方案,在征得大多数业主同意后实施道



▲业主领取公共停车位收益。▲拓宽道路,增加地上停车位。

法,在取得大多数业主同意的情况下开始正式实施。“通过一段时间的治理,小区里清除长期霸占车位的‘僵尸车’50多辆,外来车辆逐步减少,解决了多年来车辆拥堵、下班抢车位的现象,得到业主们的赞扬。”胡学杰说。

“这次返还给业主的34万元收益是从去年10月10日到今年5月30日的公共停车位租赁收入,依据有关文件规定,按照业主专有住房面积比例进行分配。”港湾新城小区银湾物业经理王凤霞告诉牡丹晚报全媒体记者,将车位租赁收益返还

给业主,让有车业主交纳的车位租金得到了优惠,让没有停车需求的业主得到了补偿,在营造便捷有序的小区停车环境的同时,也平衡了业主利益。“这是我们第一次返还业主公共停车租赁收益,未来还会持续进行。”王凤霞说。

随着业主私家车拥有量逐年攀升,停车难问题在部分住宅小区不同程度存在,影响居民生活质量。菏泽港湾新城小区挖掘停车位资源、实行公共停车位收费管理并将收益返还业主的做法,无疑是缓解小区停车难的一种有益尝试。

全市新筛选出21名试训运动员 为残疾人体育事业发展注入新血液

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 即将举行的巴黎残奥会点燃了广大残疾人运动员的梦想。8月6日至16日,在市残联和各县区残联的大力支持下,菏泽市残疾人体育中心在全市开展了优秀残疾

人运动员选拔工作,共筛选出21名试训运动员。

据了解,菏泽市残疾人体育中心此次开展的优秀残疾人运动员选拔工作,主要涉及游泳、举重、射箭、跆拳道等残疾人体育运动项目。经过10

余天的选拔,全市共新筛选出符合游泳训练的试训运动员7名、符合举重训练的试训运动员2名、符合射箭训练的试训运动员7名、符合跆拳道训练的试训运动员5名,为推动全市残疾人体育事业持续健

康发展注入了新鲜血液,为全省和全国重要残疾人体育赛事的举办储备了良好的后备力量。

近年来,我市举重运动员崔哲、崔建金多次在国际大赛中摘金夺银,点燃了广大残疾

人运动员的梦想,激发了他们的动力。2024年巴黎残奥会将于8月28日至9月8日举行,崔哲、崔建金将在比赛中挑战自我、超越极限,争取以最好的竞技状态取得最好的比赛成绩。